



Трое несовершеннолетних жителей Ненецкого автономного округа признаны виновными в кражах чужого имущества

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора троим несовершеннолетним жителям Ненецкого автономного округа в возрасте от 14 до 16 лет и одному ранее привлекавшемуся к уголовной ответственности 24-летнему мужчине. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 и п.п. «а,б» ч.2 ст. 158 УК РФ (кражи, совершенные группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в помещение, хранилище и жилище).

Установлено, что в период с октября 2018 года по март 2019 года в поселке Искателей Ненецкого автономного округа обвиняемые незаконно проникали в квартиры, гаражные боксы, складские помещения и одну из школ, откуда похитили денежные средства и ценное имущество на общую сумму более 90 тысяч рублей. Похищенным имуществом распорядись по своему усмотрению.

В ходе допросов подсудимые свою вину признали частично.

Приговором Нарьян-Марского городского суда несовершеннолетним подсудимым назначено наказание от 160 часов обязательных работ до 1 года 6 месяцев лишения свободы условно; 24-летнему подсудимому, который также обвинялся в вовлечении несовершеннолетнего в совершение преступления средней тяжести, назначено наказание в виде 3 лет 3 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Приговор суда не вступил в законную силу.

17 Июля 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1373779>